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I. Fogalmak, meghatarozasok
Vilaszoljon w6méren, lényegre térden az aldbbi kérdésekre!
Csak a meghatarozas értékt mondatait értékeljiik, kommentart, illusztraciot, kapesolodo

Osszefliggések lefrdsat nem.

Minden kérdésre 2 pont adhato. Osszesen: 10 pont

L. Milyen névvel illethetd az eladd bankja, ha csak kézvetitoként 1ép be az akreditives
igvletbe?

2. Mikor beszélhetiink sima (vagy clean) inkasszoré] a kiilkereskedelemben alkalmazott
fizetési médok kazou?

e

3. Milyen ket csoportba sorolhaték a teljesités esedékessége alapjan a peénziigyl piacokon
lebonyolitott tgvletek?

4. Mi a tégan értelmezett pénz (M2) a monetaris elmélet szerint?

]
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Az L. feladatcsoport megoldasival szerzett Gsszes pont:
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Mi a konvertathatd kotvény?

. Feleletvalasztds

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil csak I-1 helyes, huzza ald!
Nem egyértelmi vagy t6bbes megoldas esetén pontszam nem adhato!

Szerezhet pontszam: kérdésenként i-1 pont. Osszesen: 5 pont

a)
b)
¢)
dy

3.

a)
b)

Az aldbbiak kozil mely ténvezdk hatnak a kotvények arfolyamara?

A véllalat vezérigazgatojanak utasitdsa.

A piaci kamatlab valtozasa.

A kotvényben meghatdrozott felictelek.

A kotvény kamatozdsi periédusainak szama.

Az alabbiak kozil mi a pénziigyi piac feladata?

A pénziigyi piac feladata a gazdasagban keletkezé szabad pénzeszkdzdk

cljuitatdsa a felhasznalokhoz.

A pénziigyi piac feladata a mezbdgazdasigban keletkezd megtakaritott

pénzeszkozok eljuttatasa a felhasznalokhoz.

A pénziigyi piac feladata a pénziigyi szektorban keletkezo

megtlakaritisok eljuttatisa a felhasznaldkhoz.

A pénziigyi piac feladata az arfolvammozgasok kiegyenlitése a felhasznalok szamara,

Az alabbiak kozil melvek a hitelintézetek fajta?
Bankok, szakositott hitelintézetek, szidvetkezeti hitelintézetek

RBankok, biztositdtarsasagok, szakositott hitelintézetek,
takarékszovetkezetek

¢) Kézponti bank, kereskedelmi bankok, biztositdtarsasagok
d) Bankok, befektetési alapok, takarékszovetkezetek.

H
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4, Vilassza ki a hamis megallapitast!

a) Két pénzaramlas-sorozat akkor egyenértéki, ha a jelenértékik megegyezik.

b) A nettd jelenérték a pénzbedramldsok ¢s a pénzkidramldsok jelenértékének
kiilonbsége.

¢) A diszkontalt cash flow és a jelenérték szinonim fogalmak.

d)} A netto jelenérték a pozitiv pénzaramldsok jelenériékénck Osszege.

5. Az alabbiak koziil ki hatdrozza meg a jegybanki alapkamatot?

a) A Bankszdvetség.

b) A BAMOSZ.

¢) A Magyar Nemzeti Bank.
d) A miniszterelndk.

A 1L feladatesoport megolddsaval szerzett dsszes pont:

HE. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg az alabbi dllitasokrél, hogy igazak vagy hamisak! Allaspontjat indokolja!
Indoklas nélkiil a megoiddsa nulla pontet ér.

Osszesen: 15 pont

1. Egy élelmiszer aruhazban a szokésos felvagott készlet a tartés forgoeszkoz lekdics kbrébe
tartozik.

Az aliftés.............. mert,

2. A csbdeljaras soran az egvezség tartalmat az ados és a hitelezdék szabadon allapithatjak meg
a jogszabdly keretel kdzott.

Az Allitas..........., mert
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3. A likviditasi valsag idején a vallalat azonnali fizet6képessége megrendil.

Az ailitas............. , mert

4. Azonos kamatiab mellett az egyéves kamattényezd kisebb, mint a kétéves.

Az allitas ........ . mert

R

5. A folvamatos értékpapir-kibocsatas nyiit végi kibocsatdsnak szamit.

Az ailitas ............ , mert

A T feladatesoport megolddsaval szerzett isszes pont:

IV. Ertelmezés, mondat kiegészités Osszesen: 15 pont
1. Mit jelent? Ertelmezze az alabbi tényeket, mutatdkat! 10 pont
Jo valaszonként 2 pont.

e Az effektiv kamatlab egyenlé a névleges kamatlabbal.
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o A kbtelezd tartalék rata 8 %.

o A lizingszorzd értéke 1.8.
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e A készletek fordulatszama éves szinten 18.

e A beruhazas tervezett jovedelmezdségi indexe 0,8, i

2. Egészitse ki a megfeleld szoval (szavakkal) az alabbi hidnyos meondatokat!

Minden helyes kiegészités 1 pont. 5 pont
€ AL e e a jegybankpénz és a kereskedelmi bankok altal teremthetd
pénzidmeg kozdtti mennyiségi Bsszefiiggést fejezi ki
o A valték leszamitolasi kamatldba ..o ,mint a
hitelek utén fizetendd kamatlab.
e Az annuitds olvan pénzaramlas, amelynek van ... ... ,

és a pénzaramlds minden eleme megegyvezik.
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e Az allam altal kibocsatott rovid lejaratt értékpapirok utan fgért kamatlab
........................................ kamatlab.

A i részvény osztalék helyett fix nagysagu
kamatjdvedelmet biztosit a tagsagi jogok érvényesithetdsége mellett.

A TV. feladatcsoport megolddsival szerzett Gsszes pont:

V. Oldja meg a kévetkezé szamitasi feladatokat! 55 pont

Az id6érték ténvezdket legaldbb 4 tizedesre kerekitve szamoljal

Részpontok adhatok!

A hibékat a javitok ne halmozottan vegyék figyelembe!

Az idéérték tényezdk szamitasabol adédo kerekitési eltérésekre legyenek tekintettel!

1. feladat 9 pont

Fov magéanszemély oroksl egy 10 éves lejarati évjaradek katvényt.
A kotvény minden év végén fizetne szamara 300 000 Ft-ot.
Neki most lenne szitksége 1 200 000 Ft-ra, ezért ugy dont, hogy eladja a kotvényét.

Ajanlatot tesz neki a baratja, hogy azonnal fizet a kdtvényért 3 000 060 Ft-ot.

A szomszéd is ajanlatot tesz, eszerint most azonnal 1 500 000 Ft-ot, majd ezt kévetden 5 éven
keresztiil minden év végén 600 000 Ft-ot fizetne.

Déntse el, hogy megéri-e elfogadni az Grokésnek valamelyik ajénlatot, vagy inkabb adja el a

kotvényt a pénzpiacon!
A pénzpiaci kamatléb évi 12 %-o0s.

Megoldas:
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2. feladat 4 pont

Egy onkorményzat 50 000 000 Ft-tal egy alapitvanyt hozott étre az illetékességi tertiletén €16
hatranyos helyzet fiatalok {anuldsanak timogatasara.

Ugay dontottek, hogy az Osszegbd! 1 év mulva elészdr 1 000 000 Ft-ot szeretnének kifizetni a
célra, majd ezt az Gsszeget minden évben egyenletesen nivelnck.

Az alapitvanyt egy elismert pénziigyi befektetési alap kerzeli, amely a befektetései utdn
hosszutdvon legalabb 12 %-o0s hozamot garantal.

Mekkora nivekedést tervezhet az Snkormanyzat a befektetési alap {géretének fliggvényeben?

Megoidas

‘r KORLATOZOTY TERJESZTESI!
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3. feladat 5 pont

Egy megtakarité 1000 000 Ft-ot helyez el egy 2 havi kamatos kamatozasi folvamatos

lekGtésl betétbe.
Az éves kamatlab 8 %-o0s. A megtakarité a betétet a 15. honap végeén felveszi.

e O

Mekkora lesz a felvehetd dsszeg? (Az adohatastol tekintsen ell)

Megoldds

4. feladat i5 pont

FEgy vallalkozas egy 3 éves projekiet indit, amelvhez 6 000 000 Ft-ért véasarol 1 db gépet,
amelyet 3 év alatt linedrisan O-ra leir.

A projekthez beszerzi a sziikséges induld készletallomanyt 500 000 Ft ériékben. Az
atlagkészlet a forgbeszkdz gazdalkedas hatékonysagénak folyamatos javuldsa miatt a projekt

iddtartama alatt nem valtozik.

Terv szerint a mukodésbdl szarmazad drbevétel az elsd évben 4 000 000 Ft, mely az azt kovetd
2 évben 20-20 %o-kal nd.

Az allandé koltség mind a 3 évben 800 000 Ft.

A valtozo kdltség az els6 évben 1 000 000 Ft, ami minden évben 10 %e-kal né.

A tarsaségi ado 10 %-os (az addalap korrekeios tényez6ktol eltekintiink).
Hatdrozza meg. hogy 15%-0s hozamelvérds mellett célszeri-e az adott projektet
megvaldsitani!

—
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Megjegyzés: a projekt befejezéséig a teljes készletallomanyukat felhasznaljdk és a O-ra leirt
gép selejiként sem értékesithetd!

Megoldas

e e
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5. feladat 5p

A vallalkozasnak egy bizonyos készletfajtabol a napi készletfelhaszndlasa 8§ tonna.
Az év munkanapjainak szama 232,
Az adott készletbdl az atlagos készletdllomany éves szinten 40 tonna.

Hatarozza meg a készletek forgdsi sebességének mutatait!
(Az évet 365 nappal vegye figyelembe.)

-

e T T

6. feladat S pont

Egy vallalkozas partnerétdl megvisarol egy gépet, amelyet 1.5 év alatt havi 150 000 Ft
részletekben kellene visszafizetnie minden honap végén.

Azt kéri az eladotol, hogy felér ellenében fizethessen egy Gsszegben a szerzddés szerinti idé

lejartakor.
Mekkora feldrat kérjen a bérbeado, hogy ha az tizleti hitelek kamatldba 24 %-0s?
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7. feladat 7 pont

Egy 50 000 Ft névértékii kotvényt 4 éves futamidore bocsatanak ki 102 %-os arfolvamon.
Fix kamatozast, minden év végén fizet 14 %-os kamatot és a futamidé végén torleszt.
A befektetdi hozamelvaras a teljes futamidé alatt 10 %o-o0s.

a) Hatarozza meg a kdtvény egyszeril (szelvény) hozamat!

b) Szamitsa ki a kotvény kibocsataskori elméleti arfolyamat!

¢} Hatdrozza meg a befektetés netto jelenértéket, és {télje meg megérte-e megvasarolni a
kotvényt!

Megoldas

8. feiadat 5 pont

Egy befektetd 90 nap mulva 1 000 db vallalati részvénvt szeretne eladni.

Az értékpapir pillanatnyi (spot) arfolyama 5 000 Ft.

Ugy véli, hogy id6kozben a részvény érfolyama esni fog.

Az drfolyamkockézat kivédése érdekében 60 000 Ft-€rt eurdpai eladasi opcidt vasarol.
A kotési arfolvam 3 500 Ft/ részveny.

A piaci betéti kamatlab 10 %-o0s. (Az évet tekintse 360 naposnak!)

Hogvan dont, ha az opci¢ lejartakor a részveny spot arfolvama 3 450 Ft?
Déntését szamitassal indokolja!

g KORLATOZOTT TERJESZTESU! |

T13/14




Y

KORLATOZOTT TERJESZTES(! 1. sz. példany l
]

T 2147-06/13

Megoldas

Az V. feladatesoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

! . o,
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